

帮人网购“抢”东西
大学生组团干
“秒杀代理”

“光棍节”引发网购的低价之战，不少市民在这天会守在电脑旁抢购，这也催生了“秒杀代理”、“网购议价师”等新兴行业。记者了解到，11月11日这天，不少在校大学生组团帮人抢购，“光棍节”一天就做成三四十项交易，每桩买卖获利50—60元。

11日中午12点，在德州学院化学系一宿舍，大三的小占(化名)正在笔记本电脑前一遍遍刷新着某品牌手机的网购页面，屏幕上不时弹出QQ聊天工具，小占同其余的30多位“战友”交流着最新进展，手边的电话隔两分钟响起一次。“现在抢到3个号了，网速有点不给力，我尽量给你留一个。”电话被匆匆挂掉，房间里听到的尽是鼠标的点击声。

12点04分，网购活动宣告结束，25万台某品牌手机在4分05秒内卖光，隔壁的小张推开门宣布自己抢了5个号，小占也长吐了一口气，开始汇总到手账号的总量。“30多个人一起参与，今天差不多抢到三四十个账号，一个号卖五六十块钱吧。”他告诉记者，网购账号需要在24小时内在线付款，所以要在一天内找到买家，不然账号就废在自己手里了。

“一千来块钱就能在网上买一部手机，确实很省钱，学生做代理能让人放心点。”11日下午，家住温泉小区的王先生告诉记者，平时工作忙没工夫网购，就联系了德州学院的学生预定了一部手机，50元的代理费觉得也算合理。

11日下午，文化路上开网店的张先生介绍说，“秒杀、抢购之类的需求网速和电脑配置一定要好，另外手眼一定要快，还要做好充足准备，开拍前确认自己处于登录状态。”据他介绍，目前做网购代理的多是一些网店店主、客服等人员，还有就是有上网时间的在校大学生，他们比较熟悉网络“秒杀”的“游戏规则”，成功率一般比较高。

(摘自《齐鲁晚报》)



婚礼催生职业伴郎伴娘
旺季月入超8000元

租婚纱、租婚车、租酒店，这是不少新人在结婚时都会租赁的东西，不过，有人连伴郎和伴娘都租，在旺季时，被租的伴郎伴娘月收入可超过8000元。

据南京执子之手婚庆礼仪策划公司经理王金介绍，“如今来我们这里办婚礼的，很少有人只有一对伴郎伴娘，基本都是两对，平均每8对新人中，就有一对需要租伴郎伴娘。”

据了解，租赁伴郎伴娘的新人，除一些年轻人讲排场，组建豪华伴郎伴娘团外，还有一些新人是因年纪大，身边已没有未婚的青年男女，或外地来宁工作，在本地无亲朋好友，为免尴尬而花钱请人。

伴郎伴娘有市场，但要当好也非常容易。26岁的小胡是位兼职伴郎。他说，做伴郎不是件轻松的事，一大早随新郎到新娘家接亲，帮新郎“捶门呐喊”，过关斩将，回答刁钻问题。

而伴娘则要当好新娘的“好姐妹”。刘小姐当职业伴娘近3年，她说，职业伴娘并不如表面那么轻松，首先，每个地方结婚风俗不同，她都必须了然于心。“比如新娘是苏州人，出门前要先穿布鞋，在家门口才能换婚鞋；南京新娘婚鞋不能下地，新郎要背着出门。”除了婚礼习俗外，接亲时闹到何种程度该开门，什么时候该敬茶，要不要拿改口费……都得要记住。

目前在南京，伴郎伴娘的租赁价格是每人一天800—1000元，由于婚礼一般都在双休日，如果逢上结婚旺季，加上新人给的红包喜钱，做个兼职伴郎伴娘，一个月赚8000元以上不成问题。(摘自《新民晚报》)

奢侈品代理老板当鸡司令 用奢侈品之道赚土鸡蛋钱

后香味扑鼻。

回归最自然的作物种植状态

眼下国内有机养殖场并不少，秦俊的有什么不同？今年8月，跟着欧盟有机认证机构的考核流程走一遭，就能找到答案。在全世界，欧盟和日本对养殖业的考核是最严的。

农场首先要解决鸡“吃”的问题。养殖有机鸡，首先要种有机粮食。在国内有机农业养殖中，很多农户已经对土地采取了净化3年、不施化肥等措施，但是在欧盟看来，这还不够，仅仅做到了安全，但不是有机。为了防虫，国内农户往往为农作物加一层防虫网，在地上铺地膜。但欧盟认为，地膜、防虫网把害虫阻挡在外的同时，也把蚯蚓、蝴蝶这些益虫挡在门外，蚯蚓的粪便是最好的肥料，没有蝴蝶传递花粉的农作物不能算有机。依据欧盟标准，秦邦吉品将农场归到蚯蚓松土、鸡粪为肥、蝴蝶传粉的最自然的状态。

对于秦俊来说，解决病原问题也很关键。

养殖之初，秦俊坚持不打抗生素、鸡成批死亡。“我很纠结，询问了权威专家，但答案只有一个，要想鸡不生病，少生病，唯一的办法就是抗生素。可抗生素蛋满街都是，何苦辛苦去养呢。于是我去国外学，按照国际最先进的方法改造鸡舍以及运动场地，净化水源，甚至给鸡添加鱼肝油等营养品，增强鸡的抵抗力。”

最关键的一步改造在鸡舍，只有解决鸡舍的卫生环境，才能减少病菌的滋生。秦俊的秘密武器是花
(摘自《南京日报》张希/文)

用奢侈品之道，赚土鸡蛋的钱

在德基、金鹰等高档商场，秦俊代理的范思哲等家居品牌价格不菲，但是他的另一个身份是南京秦邦吉品农业开发有限公司的老板，说白了，就是养鸡。

秦俊说：“从做奢侈品到养鸡，身份跳跃性之大，常常让外人感到惊诧。但正是这种强烈的差异，让我这个原本不会养鸡的人，探索出了一条异于传统的养殖路——用奢侈品之道，赚土鸡蛋的钱。”

南京金鹰、上海久光、杭州百货大楼、BHC超市等地，秦俊的有机草鸡和有机草鸡蛋价格开得高，却供不应求。每天农场的草鸡蛋还没出窝就被预订一空。上个月的南京农业嘉年华上，80只鸡2个小时一抢而空。敲开一只有机鸡蛋，蛋黄、蛋白稠得可以用手拎起来，煮熟之

包装盒里的商机

大本的说明书，没有塑料泡沫，消费者几乎不用丢弃任何东西。

此外，还有许多细节可以让人发出赞叹。用来取出iPhone SIM卡槽的那枚卡针巧妙地别在说明书的纸包上；手机的托层中间设计了一个洞，刚好是手指能够伸进的大

小，方便消费者抠出托层，取出下面的配件；当打开iPhone手机的盒子时，你可以握住盒盖，等待盒体自己缓缓落下，犹如一场戏剧拉开序幕。在这背后则经过了精心设计，盒盖大小并不会卡住盒身，也不会让盒身骤然掉出，密合得恰到好处；最重要的，还有那条贯穿所有苹果产品的包装原则：必须让消费者第一眼看到产品，而不是说明书或者其他。

如今这些原则多少也启发了苹果的追随者们。打开小米手机的包装盒，第一眼看到的也是产品本身。小米手机1的包装采用的是“飞机盒”样式的翻盖设计，所谓“飞机盒”是盒盖有两块翅膀一样的边可以插入盒子中，这与亚马逊Kindle的包装盒形式类似。而最近发布的小米手机2放弃了原来的翻盖设计，而是采用“天地盖”。“天地盖”的盒盖会略微大于盒体，盒盖盖上时就像扣住盒体。苹果的iPhone正是采用了“天地盖”形式。小米手机2包装盒内分上下2层，上面是手机本身，下面则装有各类配件。其排列的紧凑美感与苹果颇为类似。

当然，苹果包装盒的种种原则并不一定就是设计的铁律。Hlynur Atalon对记者说：“如果所有人都遵守同样的惯例，那么也会变得无聊。将来如果所有的包装都在开盒第一时间显现出产品，那就是该做些不同的事情让人们惊讶和兴奋的时候了。”

在乔布斯眼里，设计有着不同的含义。大部分人认为产品设计意味着它让人看起来怎么样，或者说会让人产生什么感觉，而乔布斯则觉得设计不止于此，深入挖掘下去，设计是关于它自身是怎么起作用的，设计是关于产品功能的。

这些包装上所做的一切最终都是为产品服务，在外包装和产品产生矛盾时，外包装必须服从产品的需求。而开盒体验过程对消费者产生的心理作用，最终也将指向产品本身。过去，这一环节被忽视了，而将来它会越来越重要。

(摘自《第一财经周刊》)

以前，消费者总是不在意产品的包装盒，拿到产品就丢掉包装盒，现在，包装盒越做越精致，消费者也越来越在意……

Jawbone的蓝牙耳机，像唇膏一样放在精致的半透明盒子里，让人联想到珠宝饰品；亚马逊的阅读器Kindle则装在朴素的牛皮纸盒内，开启时只需从盒底像拆快递袋一样撕开；向来重视细节的苹果则对智能手机和音乐播放器采用了不同的包装材质；iPhone装在纸盒里，iPod则被装进了透明精致的塑料盒中。

这一切被越来越多的消费者看在眼里。一些数码科技爱好者和媒体还会放大这些包装的细节。开盒

视频已经成为他们对新数码产品进行评测的一个固定环节，而以往消费者哪怕是自己花钱买产品，也不一定会注意到包装盒上到底印了什么。

现在，数码设备包装盒的作用远大于你的想象。如果消费者只是迫不及待拆开包装盒，丢掉里面的纸壳夹层和厚厚的泡沫，继而丢掉除了设备和配件以外的所有东西，那这就是一个平庸甚至是失败的包装盒。那些好包装会给予用户留下深刻印象，而盒子自身也会被保留下来。

苹果启发了很多普通消费者对数码产品包装盒的种种原则。比如iPhone的包装盒，表面并没有复杂的参数列表，只有显眼的产品图案。而盒子内部的结构分为上下两层，上层承载机身，下层根据不同国家不同尺寸的电源适配器来有差别地设计排列空间。通过精确计算，所有配件都得以容纳进来，同时整个盒子又能保持小巧。盒子里面没有

我不知道苹果是否是第一个



旧靴翻新生意火爆

物价上涨让许多上班族难以承受，立冬后商场里各种女士长靴价格更是令人望而却步，于是，有人抓住女士爱美心态，做起了靴子翻新生意。

如果闭上眼睛走进秦邦吉品的鸡舍，根本猜不出这是什么地方，没有鸡舍特有的氨气味，也没有一点鸡粪。鸡粪去哪里了？记者感觉地上软软的，低头一看，地上像铺了一层地毯，铺着麦麸一样的东西，这就是“发酵床”。别小看这个“发酵床”，里面全是有益菌，它能把鸡粪与“发酵床”里的稻草分解转化成菌体蛋白，成为小鸡的食料。通过两年多的探索，秦邦吉品真的做到了不吃抗生素、照样不生病。

目前秦邦吉品正在接受欧盟的有机认证。秦俊透露，去年以来，他已经记不得欧盟考评人员“突然袭击”养鸡多少次了，但是每次评价都很好。一切顺利的话，预计在明年5月前，他将拿到中国第一张欧盟认证的“有机鸡、有机鸡蛋”证书，并有望成为全国首家获得欧盟有机认证的“生命动力农场”。

(摘自《南京日报》张希/文)

改靴生意日渐火爆，有些修鞋师傅一个月要给至少30双靴子上色，一些网店的靴子染色粉更是月销量超过7000份。

翻新旧靴市民越来越多

11月14日中午，南京东路



商场里一双过膝的皮靴打折后还要上千元，但翻新一双旧靴最多不过100多元，这样的“以旧换新”看起来是不是挺划算？立冬后日渐寒冷，冬靴大派用场，然而逐年上涨的价格令不少爱美人士望而却步。于是，一些精明的“达人”将家中的旧靴子拿到修鞋店翻新或者直接在淘宝网上买染色膏自己在家DIY。

改靴生意日渐火爆，有些修鞋师傅一个月要给至少30双靴子上色，一些网店的靴子染色粉更是月销量超过7000份。

陈师傅拿着靴子仔细看了看，麂皮、牛皮和羊皮制成的靴子如果被磨掉颜色，是可以“补伤色”的：先用白色的“补伤膏”把靴子上磕破的皮补好，然后根据靴子本身的颜色配好色喷到上面，再清洁保养。如果整双靴子重新上一次色，翻新效果还是比较明显的。

至于前几年流行的尖头靴子，如果现在觉得样式有点“老土”，不好搭配衣服，也可以改成圆头的。过程是：先用刀把鞋底和鞋面割开，把尖头部分的皮“剔”出来，用专门的打磨工具磨掉尖头，把皮料包在磨好的圆头上，再将它和相应修改好的鞋底重新粘在一起，就大功告成了。另外，修鞋师傅还可以给靴子“变色”，如浅色变成深色、白色变成黑色等。

在靴子翻新过程中，补色和上色是最为重要的一环，为了和靴子原来颜色一致，修鞋师傅需要红、黄、蓝等七种基本颜色的染色膏，像画画一样调出最为恰当的颜色，“例如棕色里加点黄色就是浅棕，有些靴子颜色中隐隐有些金色，就再加点珠光粉。”陈师傅说，很多修鞋师傅都有色谱，“拿不准的时候会比对着来调色，熟练后就不需要了。”

一双靴子的翻新程度由两个因素决定，一是师傅的手艺，“局部上色只能是最大程度接近，上色前会反复调色，但细看还是会发现有些色差，毕竟要和原来的颜色完全一致是不太可能的。”另外就是靴子本身的磨损程度，“有些顾客拿到翻新后的靴子不满意，他们以为翻新就是完全变成新的，其实有些磨损是无法再弥补的。”陈师傅拿出一双已经处理好的靴子向记者展示，上面仍然留有几道穿过后的褶皱。

陈师傅还提醒，一些靴子本身的皮质也会影响最后的翻新结果，越是光滑的皮质处理起来越容易，但如果带有螺纹的皮质被磕破，重新涂上“补伤膏”后，螺纹就会消失，和周围的皮质不再一致。另外，雪地靴由于是皮和毛连在一起，所以不能改变其本身的样式。

记者发现，除了市区不少修鞋店可以提供靴子翻新服务外，淘宝网上针对近年来流行的雪地靴、磨砂鞋进行补色、护理的鞋粉、补色剂也开始热卖。虽然需要自己用专门的刷子上色，但由于价格便宜，仅几元一份，有网店月销售量已达到7528件。

(摘自《东方网》)